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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS+ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ BLENDED INTENSIVE PROGRAMMES (BIPs) 

 
[ΚΟΝΔΥΛΙ 2023] 

 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

Σε ότι αφορά στη διαχείριση και χρηματοδότηση κινητικοτήτων φοιτητών και προσωπικού για 
συμμετοχή σε blended intensive programmes (BIPs), μέσω προγράμματος Erasmus+, Σχέδιο 
ΚΑ131 (κονδύλι 2023) ισχύουν οι παρακάτω κανόνες:  

 

Επιχορήγηση των φοιτητών: 
 
Διάρκεια κινητικότητας με φυσική παρουσία έως 5 ημέρες. Το μέγιστο διάστημα λήψης 
ατομικής επιχορήγησης Erasmus+ είναι 5 ημέρες δραστηριότητας και 2 ημέρες 
αποζημίωσης ημερών ταξιδίου (δηλαδή 1 ημέρα ταξιδίου προς τη χώρα υποδοχής και 1 
ημέρα ταξιδίου από τη χώρα υποδοχής). Δεν υπάρχει επιπλέον κάλυψη δαπανών 
ταξιδίου βάσει χιλιομετρικής απόστασης ανάμεσα στον τόπο προέλευσης του 
μετακινούμενου (Ρέθυμνο ή Ηράκλειο) και στον τόπο διεξαγωγής της δραστηριότητας. 

Παράδειγμα: αν ο φοιτητής συμμετάσχει σε ένα πρόγραμμα BIP διάρκειας 5 ημερών, θα λάβει 
395 ευρώ (5 ημέρες BIP Χ 79 ευρώ) + 158 ευρώ (2 ημέρες ταξιδίου προς και από τη χώρα 
υποδοχής Χ 79 ευρώ). Σύνολο=553,00 ευρώ 

Στο συγκεκριμένο παράδειγμα ως αποζημίωση ημερών ταξιδίου δε νοείται η 
αποζημίωση με βάση τη χιλιομετρική απόσταση ανάμεσα στον τόπο προέλευσης του 
μετακινούμενου και στον τόπο διεξαγωγής της δραστηριότητας.  

Απαραίτητη διευκρίνιση: τα 158 ευρώ χορηγούνται, υπό την προϋπόθεση ότι δεν 
συμπίπτει καμία ημέρα δραστηριότητας του προγράμματος BIP με τις ημέρες ταξιδίου 
(1 ημέρα πριν και 1 ημέρα μετά από τις ημέρες δραστηριότητας στο πλαίσιο του BIP).  

Ωστόσο οι φοιτητές που προέρχονται από ομάδες με λιγότερες ευκαιρίες και συμμετέχουν σε 
πρόγραμμα BIP, λαμβάνουν χρηματοδότηση για την κάλυψη δαπανών ταξιδίου βάσει 
χιλιομετρικής απόστασης ανάμεσα στον τόπο προέλευσης του μετακινούμενου και στον τόπο 
διεξαγωγής της δραστηριότητας, και σε αυτό ισχύουν οι τιμές ανά ζώνη χιλιομετρική πρβλ. link 
για χρηματοδότηση στο https://www.uoc.gr/intrel/students/klasikoy-ka131-foit-
bips/xrimatodotisi-foit-bips ). 

Ταχ. Δ/νση : Πανεπιστημιούπολη Γάλλου, 74150 Ρέθυμνο 

Πληροφορίες : Ελένη Περάκι, Ειρήνη Θυμιαζή, Αντωνία Τζανάκη 

Τηλέφωνο : 28310 77965, 2831077724, 2810393446 

e-mail : inpubrel@uoc.gr, peraki@uoc.gr 

https://www.uoc.gr/intrel/students/klasikoy-ka131-foit-bips/xrimatodotisi-foit-bips
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Παράδειγμα: εάν ο φοιτητής/τρια που ανήκει σε Ομάδες με λιγότερες Ευκαιρίες συμμετάσχει σε 
ένα πρόγραμμα BIP διάρκειας 5 ημερών, θα λάβει 395 ευρώ (5 ημέρες BIP Χ 79 ευρώ) + 158 
ευρώ (2 ημέρες ταξιδίου προς και από τη χώρα υποδοχής Χ 79 ευρώ)+επιχορήγηση για την 
κάλυψη δαπανών 2 ημερών ταξιδίου που υπολογίζεται με βάση τη χιλιομετρική απόσταση 
ανάμεσα στον τόπο προέλευσης του μετακινούμενου (Ρέθυμνο ή Ηράκλειο) και στον τόπο 
διεξαγωγής της δραστηριότητας + 100 ευρώ για ολόκληρη την περίοδο κινητικότητας. 

(ο υπολογισμός της χιλιομετρικής απόστασης ανάμεσα στον τόπο προέλευσης του 
μετακινούμενου και στον τόπο διεξαγωγής της δραστηριότητας υπολογίζεται με βάση το 
εργαλείο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής https://erasmus-plus.ec.europa.eu/resources-and-
tools/distance-calculator)  
 
Επιχορήγηση Διδακτικού προσωπικού: 
 
Ισχύουν οι όροι χρηματοδότησης για τις μετακινήσεις διδακτικού προσωπικού (STA).   

Διάρκεια κινητικότητας για διδασκαλία/επιμόρφωση σε BIP με φυσική παρουσία 5 ημέρες το 
μέγιστο + 2 ημέρες αποζημίωσης ημερών ταξιδίου (δηλαδή 1 ημέρα ταξιδίου προς τη 
χώρα υποδοχής και 1 ημέρα ταξιδίου από τη χώρα υποδοχής), εφόσον δεν συμπίπτουν 
με ημέρα δραστηριότητας του προγράμματος BIP. Επίσης, υπάρχει πρόσθετη 
επιχορήγηση για κάλυψη δαπανών ταξιδίου βάσει χιλιομετρικής απόστασης ανάμεσα 
στον τόπο προέλευσης του μετακινούμενου (Ρέθυμνο ή Ηράκλειο) και στον τόπο 
διεξαγωγής της δραστηριότητας, όπως ορίζεται παραπάνω.   

Παράδειγμα (Ομάδα Β/διδασκαλία/επιμόρφωση*): αν ο διδάσκων/ουσα συμμετάσχει 
σε ένα πρόγραμμα BIP της Ομάδας χωρών Β, διάρκειας 5 ημερών, θα λάβει 720 ευρώ (5 
ημέρες BIP Χ 144 ευρώ) + 288 ευρώ (2 ημέρες ταξιδίου προς και από τη χώρα υποδοχής 
Χ 144 ευρώ).  Δηλαδή 1008 ευρώ + επιχορήγηση για την κάλυψη δαπανών 2 ημερών 
ταξιδίου που υπολογίζεται βάσει χιλιομετρικής απόστασης ανάμεσα στον τόπο 
προέλευσης του μετακινούμενου (Ρέθυμνο ή Ηράκλειο) και στον τόπο διεξαγωγής της 
δραστηριότητας. 

Απαραίτητη διευκρίνιση: τα 288 ευρώ χορηγούνται, υπό την προϋπόθεση ότι δεν συμπίπτει 
καμία ημέρα δραστηριότητας του προγράμματος BIP με τις ημέρες ταξιδίου (1 ημέρα πριν και 1 
ημέρα μετά από τις ημέρες δραστηριότητας στο πλαίσιο του BIP).  

Σημείωση: ο αριθμός των αιτήσεων (φοιτητών/διδακτικού προσωπικού) σε συνδυασμό με τα 
διαθέσιμα κονδύλια θα ληφθούν υπόψη και θα καθορίσουν τον αριθμό των συμμετεχόντων σε 
BIP.  
 
Ο Επιστημονικά υπεύθυνος 
 
Καθηγητής Γεώργιος Κοσιώρης  
Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, 
Δια Βίου Μάθησης, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας  
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